

PDC Exige Solución a la Crisis Nacional

El Partido Demócrata Cristiano exigió ayer a la Fuerza Armada una adecuada solución a la crisis nacional, que ha llevado a un clima de violencia en el país y lo que ha generado una serie de incidentes que están repercutiendo en los diversos niveles.

La alta dirigencia del PDC se reunió ayer en la mañana en la sede del Partido en San Salvador y después de ello convocó a una conferencia informativa en la que se dejó claros los puntos de vista de este instituto político.

El PDC, se dijo en la conferencia, se ha reunido a nivel de Consejo Ejecutivo y el Comité Político Nacional para ofrecer instrucciones sobre las medidas que deben de tomarse al definir posiciones.

La definición de posiciones, según la explicación, es que el PDC exige la solución a la crisis nacional tomando las medidas inmediatas, entre ellas, de ser posible, establecer reformas a nivel estructural dentro del Gobierno mismo y dentro de las filas de la Fuerza Armada para definir la situación.

—Favor pase a la página 25.

Majano Rechaza Cargos Hechos en su Contra

El coronel Adolfo Arnaldo Majano dijo antenоче que ha regresado al país para responder a cualquier acusación que pueda hacerse en su contra y que considera, en efecto, que en derredor de su persona se tejen algunas maniobras para denigrarle.

El coronel Majano conversó con el periodista en su casa de habitación, momentos después de haber regresado de Panamá. Arribó al aeropuerto de Ilopango a las cinco y media de la tarde del sábado después de haber estado fuera del país más de una semana.

Dijo en principio que su viaje a Estados Unidos obedeció a asuntos puramente personales, pues allá residen sus padres. Después, dijo, viajó a Panamá donde tuvo un cambio de impresiones con el general Omar Torrijos, Jefe de la Guardia Nacional y con el líder izquierdista español Felipe González, en presencia del alto mando de la Guardia Nacional de Panamá. Aclaró que su actuación fue puramente personal y nunca de carácter oficial. Especificó, eso sí, que la conversación con Torrijos

—Favor pase a la página 21.

Presentación Artística a Favor de Maternidad

Por Antonio Armando Rivera

El próximo viernes 12, toda una caravana de reconocidos artistas nacionales, se presentará en el Cine Presidente, con el objeto de recaudar fondos que sirvan para inaugurar en breve la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital de Maternidad.

Según nos explicó el doctor Ricardo Quinónez, médico ginecólogo, y quien también es compositor musical, con esta presentación que será la tercera, se piensa reunir el dinero

necesario que haga una realidad los servicios intensivos para recién nacidos en el Hospital de Maternidad de San Salvador "que es el lugar donde nacen más niños en el país, alrededor de 25 a 30 mil por año".

Refirió que "de esa enorme cantidad de nacimientos, unos mil quinientos tiernos mueren por la carencia de una unidad de cuidados intensivos, lo cual es de por sí elocuente para motivar el corazón de las personas, si queremos

—Favor pase a la página 17.

Convoy de Ayuda Envía Cruz Roja a Zona Norte

Un convoy con alimentos y medicinas; una brigada de médicos y personal paramédico, socorristas y otros, salieron ayer hacia Chalatenango a prestar ayuda a más de 2 mil refugiados.

Una caravana de vehículos de Cruz Roja Salvadoreña salió con un fuerte cargamento de alimentos de primera necesidad para ser distribuidos entre las personas que se encuentran en San José Guayabal, Arcatao, Las Vueltas, San José Las Flores, Ojos de Agua y Nueva Trinidad.

Según los informes, de las dos mil personas que huyen de la violencia el mayor número lo constituyen niños de corta edad que urgen de atención médica debido a las circunstancias en que viven actualmente al lado de sus padres o huérfanos.

Personeros de la Cruz Roja dan a conocer que cada quince días están llevando ayuda a los refugiados que se encuentran ubicados en varias zonas del país. Informan que cada jefe de familia recibe frijoles, arroz, manteca o aceite.

Menciona que para llevar a cabo una distribución ordenada, la institución benéfica ha realizado un censo en cada sitio de refugio. Estas personas viven en parques, plazas, atrios de iglesias, en corredores y centros educativos.

Por otra parte, personeros de Cruz Roja dijeron a redactores de EL DIARIO DE HOY que urgen de ayuda de ropa y alimentos de parte del público para poder continuar llevando ayuda a las personas necesitadas.



VUELCO.— El microbús P. 15.192, manejado por Mauricio Torres, volcó el sábado al mediodía en el Boulevard del Ejército, frente a Molinos de El Salvador. Otro microbús que corría veloz, al tratar de rebasarlo, se enganchó en el bómper trasero produciendo el vuelco. Ocho pasajeros y el motorista resultaron ilesos.



COMERCIANTE.— Manuel de Jesús Peña Castillo, ultimado a tiros en una emboscada. Era comerciante ampliamente conocido en la capital.

Cuba Alienta Subversión Dice Junta de Gobierno

El Gobierno salvadoreño acusó ayer a Cuba de promover la subversión en nuestro país y valerse de su influencia en los organismos internacionales para promover acusaciones en contra de este país.

Comunicado de la Secretaría de Información dice: "Cuba y otras naciones donde sistemáticamente

se violan los derechos humanos y se niega todo tipo de libertad a sus habitantes, formularon una propuesta a la Asamblea General de las Naciones Unidas, en el sentido de recomendar una condena a El Salvador.

La propuesta se aprobó sin haber escuchado a la Comisión de Derechos Humanos del alto organismo internacional.

Venezuela, al referirse a algunos de los regímenes poneses dijo que "de victimarios se transforman

en jueces".

El representante de El Salvador afirmó que: "su Gobierno es el primero en condenar y lamentar los asesinatos y otras monstruosas violaciones de los derechos humanos que han producido en su país la extrema derecha y la extrema izquierda, pero consideraba que la propuesta distorsionaba por completo la realidad de la situación imperante". También hizo ver que "el caso de El Salvador está siendo considerado por la

OEA, y que la Comisión de Derechos Humanos de esa organización regional aceptó la invitación para visitar el país e investigar sobre el terreno".

El Salvador considera la propuesta de Cuba y otros países como un nuevo acto de agresión que, en uso de su soberanía, rechaza energicamente. Al respecto, el Gobierno salvadoreño considera necesario señalar a la opinión pública mundial:

1º) Cuba y algunas de

—Favor pase a la página 29.



Coronel Adolfo Arnaldo Majano fuera de la Junta de Gobierno.

Misión Presidencial de EE.UU. en Caso Monjas

Una misión presidencial de Estados Unidos se encuentra en San Salvador desde el sábado por la tarde para investigar la muerte de las cuatro religiosas norteamericanas secuestradas y asesinadas en las vecindades de Santiago Nonualco en el Sur del territorio nacional.

La comisión la encabezaban los señores William Rogers y William Bowdler, quienes se entrevistaron con miembros de la Junta de Gobierno, con religiosos y autoridades que tienen a su cargo las diligencias

—Favor pase a la página 25.



AYUDA PARA REFUGIADOS.— Un fuerte cargamento de alimentos y medicinas fue llevado a más de dos mil refugiados que se encuentran en Chalatenango. Una brigada de médicos y personal paramédico, socorristas de Cruz Roja Salvadoreña y damas de la misma institución, viajaron ayer hacia San José Guayabal, Arcatao, Las Vueltas, San José Las Flores, Ojos de Agua y otros, a entregar la ayuda. Se informa que cada quince días sale un convoy hacia los distintos lugares donde están localizadas las personas que huyen de la violencia.